

Політика файлів cookie

Остання редакція: 17 вересня 2024

Ця Політика файлів cookie пояснює, як sereda.ai використовує файли cookie та подібні технології. Щоразу, коли ви користуєтеся сайтом <https://sereda.ai/> та іншими сайтами проєкту, (далі – «Сайт»), продуктами та послугами, що пропонуються на Сайті, (далі – «Послуги» або «Сервіси»), інформація може збиратися за допомогою файлів cookie та інших подібних технологій. Ми зобов'язуємося захищати особисту інформацію, зібрану під час користування нашими Послугами.

Що таке файли cookie та подібні технології?

Файли cookie – це невеликі текстові файли, часто з унікальним ідентифікатором, які веб-сервер надсилає на ваш комп'ютер, мобільний телефон або планшетний пристрій (далі – "Пристрій"), щоб сайт міг запам'ятати інформацію про вашу активність на сайті. Файли cookie збирають інформацію, пов'язану з використанням вами наших Послуг, інформацію про ваш пристрій, наприклад, IP-адресу пристрою і тип браузера, загальне місцезнаходження і, якщо ви перейшли на наш сайт за посиланням з сайту третьої сторони, URL-адресу сторінки, на яку ви перейшли за цим посиланням. Якщо ви зареєструвалися для отримання будь-яких Послуг або є підписником, ми також можемо збирати ваше ім'я та адресу електронної пошти, які можуть бути передані обробникам даних з метою перевірки зареєстрованого користувача або підписника.

Подібні технології, відомі як localStorage, також можуть використовуватися як альтернатива файлам cookie. Це технологія, яка схожа на файли cookie і виконує дуже подібні функції, такі як кешування даних для покращення наших Послуг, відстеження активності, щоб ми та наші рекламодавці могли розмішувати вам рекламу відповідно до цієї політики, а також підрахунок кількості людей, які переглядають рекламу

наших Послуг. Коли ми посилаємося на "файли cookie" в цій політиці, ми маємо на увазі файли cookie або подібні технології.

Файли cookie записують інформацію про ваші вподобання в Інтернеті та допомагають нам адаптувати наші Послуги до ваших інтересів. Інформація, надана файлами cookie, може допомогти нам проаналізувати використання вами наших Послуг і надати вам кращий користувацький досвід.

Окрім файлів cookie, наші Послуги можуть також використовувати веб-маяки, чисті GIF-файли, теги сторінок і веб-жучки. Це всі типи технологій, що реалізуються сайтами або сторонніми рекламними серверами, які дозволяють їм аналізувати використання вами Сайту і допомагають покращити ваш досвід користування Послугами.

Які існують типи файлів cookie?

Необхідні файли cookie

Деякі файли cookie необхідні для того, щоб ви могли переміщатися по Сайту і використовувати його функції ("необхідні файли cookie"). Без цих файлів cookie ви не зможете належним чином користуватися нашим Сайтом або Послугами, які ви запросили. Ці необхідні файли cookie не збирають інформацію про вас, яка може бути використана для маркетингу або запам'ятовування того, де ви були в Інтернеті. Ці файли cookie не вимагають вашої згоди, але ми все одно повинні інформувати вас про наявність таких файлів, що ми також робимо в цій Політиці файлів cookie.

Необов'язкові файли cookie

Крім необхідних файлів cookie, ми використовуємо інші файли cookie для цілей, описаних нижче в цій Політиці файлів cookie. Ці необов'язкові файли cookie вимагають вашої згоди.

Ми використовуємо наступні типи необов'язкових файлів cookie:

- аналітичні, статистичні та експлуатаційні файли cookie, які досліджують поведінку користувачів на Сайті
- функціональні файли cookie, що дозволяють запам'ятовувати обрані користувачем налаштування та персоналізацію, наприклад, з точки зору обраної мови або обраних вами опцій файлів cookie

Сесійні та постійні файли cookie

Файли cookie можна розділити на дві інші групи:

- сесійні файли cookie – файли cookie, які пов'язані з поточним відвідуванням Сайту і видаляються автоматично при закритті браузера
- постійні файли cookie, які зберігаються на вашому комп'ютері. Постійні файли cookie самостійно видаляються після певного періоду, але будуть поновлюватися кожного разу, коли ви відвідуєте Сайт

Власні та сторонні файли cookie

Деякі файли cookie можуть бути встановлені іншими сайтами і зберігатися на інших доменах. Ці файли cookie можуть збирати інформацію про вас і надавати її іншим особам. Ми використовуємо такі сервіси як: Google Analytics, Google ReCaptcha, Google Ads і Facebook Ads, для роботи яких може знадобитися встановлення сторонніх файлів cookie.

Для чого використовуються файли cookie?

Файли cookie є важливою частиною інтернету. Вони роблять використання сайтів набагато зручнішим і впливають на багато корисних функцій сайтів. Вони також допомагають нам отримати уявлення про те, як використовується наш сайт, щоб ми могли покращити його функціональність або націлити користувачів на більш якісну маркетингову комунікацію.

Ми використовуємо файли cookie для того, щоб запам'ятовувати таку інформацію, як:

- ваш вибір, наприклад, щодо файлів cookie або обробки ваших персональних даних
- налаштування вашого браузера, наприклад, тип браузера, який ви використовуєте, і які плагіни ви встановили. Це дозволяє нам не турбувати вас кожного разу, коли ви заходите на сайт, щоб переконатися, що у вас є необхідне обладнання для завантаження інформації з наших сайтів. Це також дозволяє нам знати, скільки людей використовують певні типи програмного забезпечення, щоб ми могли налаштувати наш сайт так, щоб забезпечити найкращий досвід перегляду для кожного відвідувача
- ваше переміщення по нашому сайту та його використання. Ми збираємо статистичні дані, щоб оптимізувати наш сайт

Як користувачі можуть керувати файлами cookie або відмовитися від них?

При першому доступі до Сайту вам буде запропоновано вибрати одну з доступних опцій:

1. Згода на всі файли cookie - вибравши "Дозволити всі"
2. Згоду на необхідні файли cookie - вибравши "Дозволити необхідні".

Якщо ви надаєте згоду тільки на необхідні файли cookie, пам'ятайте:

- деякі частини Сайту можуть не працювати належним чином або взагалі не працювати
- щоразу ви можете відмовитися від відстеження вашої активності в рекламних цілях, використовуючи опцію "Не відстежувати". У таких випадках ми реагуємо на сигнали "DNT", що надсилаються з браузера користувача
- в будь-який момент можна змінити налаштування браузера щодо файлів cookie. Обмеження використання файлів cookie може

призвести до обмеження деяких функцій, доступних на нашому Сайті

Ви можете будь-коли змінити свої налаштування файлів cookie. Для цього вам необхідно буде почистити файли cookie для нашого Сайту в налаштуваннях браузеру.

Де можна дізнатися більше про файли cookie?

Щоб дізнатися більше про файли cookie, в тому числі про те, як переглянути встановлені файли cookie, керувати ними та видаляти їх, відвідайте www.allaboutcookies.org.